スマ歩スタンプラリー申込書

ハーツテクノロジー(株)が提供するスマ歩スタンプラリーに、スマ歩スタンプラリー利用規約を理解・ 承諾したうえで、以下の内容で申し込みます。

> 年 月 日 (会社名)

(所属)

(申込者) (印)

ご希望とされるスタンプラリーに〇をつけてください。

1. 基本アプリ 2. 専用アプリ

| 事項 | | Ī | 記載欄 | | | 備考 | |
|-------------|---|--------|-----|---|------|------------|-----|
| スタンプラリー名 | | | | | | 未定の場合は、空 | ≧欄 |
| 主催(フリガナ) | | | | | | ***商店会、*** | 会 等 |
| 責任者名(フリガナ) | | | | | | | |
| 連絡者名(フリガナ) | | | | | | | |
| 連絡者 電話番号 | | | | | | | |
| 連絡者 メールアドレス | | | | | | | |
| 実施予定日 | 年 | 月 | 日(|) | | | |
| | | \sim | 年 | 月 | 日() | | |
| 実施予定場所 | | | | | | ***商店街付近 | 等 |
| スタンプの登録地点数 | | | | | | | |
| ラリー参加推定人数 | | | 人 | | | | |

【申込書の送付先】

押印のうえ、申込書の電子コピーを下記メールアドレスにお送りください。

(メール) <u>SupportStamprally@hearts-tech.co.jp</u>

